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   新年のご挨拶  市立大町総合病院を守る会会長  北村喜男 

あけましておめでとうございます。皆様におかれましては恙なく新年をお迎えのことと存じます。 

さて昨年は大町病院の経営再建のための「新改革プラン」の策定とそれに基づく改革スタートの年

でした。経営効率を柱に、地域医療をどう維持していくのかが課題でした。外来受付業務の直営化

に示されたように病院内での改革の動きは職員により少しずつ進み出しました。 

大町病院は現在、専門医等の医師不足となっていますが、研修医 8 人、信大総合診療科指導医 2

人のほか研修医・研修生を続々と受け入れ、活気が出て院内の雰囲気が変わりました。医師の平均

年齢もずっと若返り地域医療の活性化と高度化が進み医療収入の増加等、病院経営の改善が図られ

つつあります。 

このように懸命に医療を進める医師やスタッフの皆さんを応援するために 8 年目を迎えた昨年、

守る会は夏に国営安曇野公園でゲームと焼肉交流、秋にはキノコ狩りと医師・職員と交流をしてま

いりました。暮れには市長、病院長出席のもと庭の 25 メートルのモミの木にイルミネーションを設

置し点灯式を行い、そのあと医師・職員・会員・市民によりコンサートを開きました。また玄関前

には花植えのプランターの配置と水くれ、花壇の草取り、庭木の剪定など環境整備をしてまいりま

した。今年は医療・介護報酬の改定があり心配はありますが、一刻も早く病院が再建の軌道に乗る

ことを望んでやみません。微力ではありますが私たち守る会も引き続き一層の応援をしてまいりた

いと思います。会員、市民の皆様の一層のご支援ご協力をお願いします。 

Ｎｏ．58 

2018 年 1月発行 

大町病院を守る会 

発行責任者北村喜男 



 2 

イルミネーション点灯される 
点灯時刻は午後 5時から 9時まで病院の消灯に合わせ 

12 月 4 日午後６時から、病院南側の駐車場にそびえる２５メートルのモミ

の木にイルミネーションが点灯されました。点灯式には市民、会員、職員等

３０人ほどが集まりカウントダウンに合わせ、牛越徹病院開設者（市長）井

上善博病院長・事業管理者、北村喜男守る会会長の３人が点灯ボタンを押し

ました。 

イルミネーションの球数は昨年より５００球ほど増やし、横を通る通路の手

すりにも張り巡らされ、美しく輝きました。点灯時間は午後 5 時から 9 時ま

でです。ご覧ください。 

 

点灯式のあと医師・職員・会員がコンサートをひらく 
 

１２月４日点灯式終了後、6 時 20 分より南棟「さくら」講堂で

コンサートが行われました。出演は次の皆さ

んでした。 

M．T．Boys＆Girls(検査室職員)によるハンド

ベル・「喜びの歌」・「きよしこの夜」・「恋」で昨

年より男性職員が加わり曲目も恋が増えました。 

 

鳥居旬先生によるピアノ・「幻想 さくら さくら」でした。タキシードに身

を包み本格的な演奏であでやかににぎやかに桜の変化（へんげ）を演奏してく

ださいました。 

 

曽根原香里さんによるヴァイオリンは６歳から始められ

たという事で素晴らしい演奏でした。・エトピカリ・花は

咲く・ロンドンデリーでした。感謝です。 

 

続いて五味志文先生によるピ

アノ・「渚のアデリーヌ」他の演

奏でした。愛する御子息が応援

に駆け寄り、先生もリラックス

し、最高の気分で演奏していた

だけたのではないでしょうか。 
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オカリ～ナ ポポロによる演奏は・星に願いを（ディズ

ニー映画「ピノキオ」より）リー・ハイホー（ディズニ

ー映画「白雪姫」より）・ジュピター （組曲「惑星」

より）・いつくしみ深き（讃美歌３１２番）・ふたたび（ジ

ブリ映画「千と千尋の神隠し」より）・見上げてごらん

夜の星を・モルダウ （交響詩「我が祖国」より）と多

彩な曲を呼吸のあった５人のバーで奏でていただきました。 

最後は参加者全員で「ふるさと」を合唱しコンサートを閉じました。 

玄関に葉牡丹の鉢植えが並ぶ 
昨年１２月６鉢の葉牡丹が正面玄関に配置されました。その後会員の若林茂男さにより葉牡丹の

鉢植えが 6 鉢寄付され合わせて 12 鉢と賑やかになりました。殺風景になりがちな冬を彩って市民・

患者の皆さまを癒しています。また、今年もまもなく福寿草の鉢植えが玄関に飾られるように準備

が進められています。 

病院を守る会主催【職員家族と交流会】 
 
雪上車でかんじき散歩場所へ 
          ドテポッポ、雪上車での遊覧 ゲームやそり、昼食会で交流 
 
○日  時：1 月 28 日（日）午前 9 時～13 時半 

○集合場所・時刻：病院玄関前 8 時 30 分、現地（中山高原入口）集合 9 時 

○会 場：中山高原入口 (旧大町スキー場裏山・・・カフェラビット周辺) 

○参加費：大人 1 人 1,000 円、子供（小学生以上）500 円 

（かんじき、昼食（ジビエカレーライス・豚汁）、保険料含む、当日集金） 

○持ちもの等：防寒服装（スキーウエア、スキー手袋、防寒帽子、サングラス、 

防寒長靴のみ限定で貸し出しあり：要事前申し込み） 

○募集人員：先着 50 名限定 

○インストラクター：ぐるったネットワーク(北アルプスネイチャーガイド) 

雪遊び交流会 会場では  

・雪上車に体験乗車+かんじき歩きで自然観察 9 時 30 分～11 時 

・雪上ゲーム（宝探し、家族グループで雪の塔作り・スノーフラッグ） 11 時～ 

・雪上車、ドテポッポでの遊覧  

・そり遊び（自由に） 

・昼食交流 12 時 30 分～                
※車は乗り合わせていきます。集合場所は病院玄関前、またはラビット入り口駐車場 

※休憩場所は「カフェラビット」をお借りしてあります。※降雪は実施、雨天は中止 

※問合せ先は髙橋 090-4054-2747 または職員は総務課まで 
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訂 正 

１０月８日

開催のキノ

コ狩り交流

会を掲載し

た会報、前

57 号記事

の中で大事な参加者を記載漏れしてしまいました。お詫びし、訂正します。参加された青木俊樹先

生です。青木先生ごめんなさい。 

 

会費・寄付納入ありがとうございました（敬称略順不同） 

深井康臣 鈴木友子 北澤とみ子 倉科幸 松田俊郎 西澤ひろみ 宮下敬一 川上瀧夫 小林佐恵子 

北沢孝一 吉田弘己 石川智朗 宮原洋 宮原幸子 柳澤たに江 島田元美 堀堅一 太田昭二 栗林学    

小林治男 平林英市 佐藤浩樹 二條孝夫 降旗達也 矢口定男 鈴木幸佳 倉科健一 北野憲雄   

前田敏博 北澤一人 黒岩徹 勝野礼二 縣和彦 吉澤義雄 牛越徹 村山司 高橋政之 峯村忠文  

渡辺克郎 中村康貴 勝野稔 西澤和保 中島一郎 興国和美 相模一男 高橋袈裟登 羽田秀子   

遠藤照子 西澤運之 田中静子 丸山初枝 松田冨子 真島康 横川仁 山口倫子 山口綾香       

酒井周一郎 中島満 青山英司 志賀洋子 松下はつみ 小林弥生 藤巻秀卓 赤羽健次 赤羽孝子  

平林ひろい 新津義文 降旗いずみ 下出玲子 金子一明 本山朋子 川上晴男 酒井てるみ 武田浩美 

和田由美子 降旗菜穂子 井出好美 匿名希望 1 

 

団体会員 

養老の滝大町駅前店 大町市職員労働組合 大町市体育協会 大北薬剤師会 大町市女性団体連絡協

議会 （株）峯村組 佐藤歯科医院 大北薬局事業協同組合 （株）タカミ薬局 大北医師会 地場の郷  

銀松苑れんげ荘 大北農協 明日香荘（株）ハーヴェスタクリエイション 市立大町総合病院職員労働組合 

長野県理容生活衛生同業組合大北支部 

 

カンパ  宮下敬一   新規加入会員  鎌倉一幸 松坂広 大日方三郎 

 

 会費の納入は 

※未納会員の方・・・会費納入は封筒に住所、氏名を記入の上、大町病院 1 階医事課または 2 階総

務課にお預けください。守る会へ届きます。年会費は個人会員 1 口 1000 円、団体会員 1 口 2000

円です。（問い合わせは高橋事務局次長携帯電話 090-4054-2747 まで） 


